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Prezentacija usluga.



Imamo više od 20 godina iskustva u grafičkom dizajnu i svim

područjima tiska te više od 10 godina iskustva u digitalnom

marketingu, gdje smo uspješno pomagali klijentima da ostvare

svoje ciljeve.

Osim toga, naše iskustvo u kreiranju glazbenih podloga, jingleova

te editiranju zvuka i montaži video i foto materijala čini nas

sveobuhvatnim partnerom za kreativne projekte.

Podignite svoju prepoznatljivost na višu razinu.



Dizajn logotipa i dizajn cijelog brenda ključni su elementi u
formiranju identiteta i prepoznatljivosti brenda.

Dok logotip predstavlja osnovnu grafičku oznaku, dizajn cijelog
brenda obuhvaća širi spektar vizualnih elemenata koji zajedno
grade prepoznatljivu i dosljednu sliku brenda.

Nudimo svjež, originalan i jednostavan pristup dizajnu koji
će odražavati vašu jedinstvenu osobnost i ciljeve brenda.
Istražujemo vašu konkurenciju, publiku i trendove kako bi
vizualni elementi odražavali bit vašeg poslovanja. 

Dizajniramo skoro pa sve.



Nudimo personalizirane usluge grafičkog dizajna koje će vam
pomoći u ostvarenju ciljeva. Tisak vam omogućuje da dosegnete
svoju publiku na različite načine, pridonoseći tako rastu i razvoju
tvrtke.

Kombinacija tiska malog i velikog formata, uz vrhunsko grafičko
rješenje, pruža vam priliku izgradnje prepoznatljivosti brenda te
ostvarenje konkurentske prednosti na tržištu.

Važno je napomenuti da tiskani materijali nisu samo
marketinški alat, već i bitno sredstvo komunikacije.

Tiskamo skoro pa sve.
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Vaša prisutnost i aktivnost na društvenim mrežama ključna je
za uspjeh u današnjem poslovnom okruženju.

Društvene mreže omogućuju vam da ostvarite veću vidljivost,
angažirate kupce, promovirate proizvode ili usluge i pratite
trendove na tržištu, što sve zajedno doprinosi rastu i uspjehu
tvrtke.

Izgradite prisutnost na društvenim mrežama te povećajte
angažiranost publike, vidljivost svog brenda i ostvarite
konkretnu poslovnu vrijednost.

Društvene mreže radimo, skoro pa sve.



Originalne fotografije i videosnimke ključne su za uspješno
marketinško i reklamno djelovanje tvrtke.

To vam omogućuje izgradnju autentičnosti, diferencijaciju od
konkurencije, povećanje ugleda i profesionalnosti te bolje
angažiranje publike, uz prilagodljivost i kontrolu poruke.
Kadrove pažljivo montiramo kako bi smo osigurali da vaše ideje
predstavimo na način koji će vas istaknuti na tržištu.

Produkcija sadržaja nije samo investicija u marketing i reklamne
materijale, već i u izgradnju dugoročne vrijednosti brenda.

Snimamo i fotografiramo skoro pa sve.



Pružamo potpuno prilagođene web stranice prema vašim
potrebama, fokusirajući se na cjelokupno iskustvo korisnika. Za
postizanje specifičnih poslovnih ciljeva, nudimo i dizajn landing
stranica s minimalističkim dizajnom usmjerenim na konkretnu
akciju.

Naša usluga voiceovera i glazbene produkcije pruža
audiosadržaj kreiran po vašim potrebama, omogućujući
konzistentnost brenda kroz korištenje vlastite glazbene
podloge i profesionalnog voiceovera u različitim
komunikacijskim kanalima.

Ostalo isto radimo, skoro pa sve.



dvalika.hr

Možete nas službeno kontaktirati mailom, pozivom ili

porukom, kako vam najviše odgovara.

Hvala!

Porukom na Whatsapp, jednim klikom ovdje

Pozivom na 091 382 5452

Mailom na info@dvalika.hr

https://dvalika.hr/
https://wa.me/+385913825452


Prezentaciju ste zaprimili na službeni e-mail koji ste javno objavili na svojoj stranici ili društvenim mrežama/portalima, te kao takav može biti korišten u svrhe marketinga.

Sve vizualne kreacije, tekstovi i primjeri u ovoj prezentaciji u vlasništvu su agencije Dva Lika. Agenciju pravno zastupa odvjetničko društvo MS&P.


